

## ИФКСиТ СПбПУ на Международном конгрессе по регби



24 сентября команда института организовала выставочный стенд и рассказала о достижениях Политеха участникам конгресса.

Директор, преподаватели, аспиранты, магистранты и сотрудники Института физической культуры, спорта и туризма СПбПУ Петра Великого стали активными участниками Международного конгресса «Регби в системе физической подготовки Вооруженных Сил Российской Федерации и силовых структур. Тенденции развития и перспективы».

На конгрессе был организован выставочный стенд, на котором мы представили спортивные достижения университета и реализуемые программы подготовки кадров в области физической культуры и спорта. Через работу стенда мы презентовали уникальный образовательный потенциал Политеха и наши успехи.



В рамках насыщенной программы состоялась рабочая встреча директора ИФКСиТ Валерия Петровича Сущенко с вице-президентом Международного Совета военного спорта (CISM) от Африки, генерал-майором Майкано Абдуллахи. В ходе беседы Валерий Петрович проинформировал представителя международной организации о возможностях и инфраструктуре СПбПУ.



Участие в конгрессе стало полезной возможностью презентовать наши образовательные программы, обсудить актуальные тенденции в развитии спорта и установить новые профессиональные контакты.